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Analysis of Birmingham Libraries Consultation – Children’s Survey 
Monday 16th January 2017 to Friday 27th January 2017, 1675 valid responses 

 
 
Q1. Which library do you visit most often? 

 
Library 

Number of 
Responses 

Percentage of 
responses 

Acocks Green Library 31 2% 

Aston Library 135 8.5% 

Balsall Heath Library 43 2.7% 

Bartley Green Library 32 2% 

Birchfield Library 148 9.4% 

Bloomsbury Library 0 0% 

Boldmere Library 282 18% 

Druids Heath Library 0 0% 

Erdington Library 5 0.3% 

Frankley Library 0 0% 

Glebe Farm Library 5 0.3% 

Hall Green Library 3 0.2% 

Handsworth Library 21 1.3% 

Harborne Library 121 7.6% 

Kents Moat Library 0 0% 

Kings Heath Library 43 2.7% 

Kings Norton Library 1 0.06% 

Kingstanding Library 4 0.25% 

Mere Green Library 8 0.5% 

Northfield Library 3 0.2% 

Perry Common Library 5 0.3% 

Quinton Library 26 1.6% 

Selly Oak Library 2 0.12% 

Shard End Library 4 0.3% 

Sheldon Library 0 0% 

Small Heath Library 29 1.9% 

South Yardley Library 28 1.77% 

Sparkhill Library 2 0.12% 

Spring Hill Library 16 1% 

Stirchley Library 85 5.4% 

Sutton Coldfield Library 235 15% 

Tower Hill Library 25 1.58% 

Walmley Library 15 0.95% 

Ward End Library 93 5.9% 

Weoley Castle Library 3 0.2% 

Yardley Wood Library 4 0.3% 

Library of Birmingham 114 7.3% 

Mobile Library Service 4 0.25% 

Total 1,575 100% 

No response/Void surveys/Non-users 100  

 
 
 



 
Q2. How do you get there? Please tick all that apply. 
Please note that this question was multiple choice therefore respondents could select more 
than one category. 

Mode of travel Number of responses Percentage of responses 

Walk  1024 50% 

Bus  148 7% 

Car  793 39% 

Train  71 4% 

Total 2,036 100% 

No response 3  

 
Q3. When do you visit? Please tick all that apply. 
Please note that this question was multiple choice therefore respondents could select more 
than one category. 

Visits  Number of responses Percentage of responses 

After school 598 25% 

Saturdays  741 31% 

In the holidays 1069 44% 

Total  2,408 100% 

No response 117  

 
Q4. What do you do at the library? Please tick all that apply. 
Please note that this question was multiple choice therefore respondents could select more 
than one category. 

Activity  Number of responses Percentage of responses 

Borrow books 1430 40% 

Use the computers 658 18% 

Attend activities 586 17% 

Reserve books 440 12% 

Do your homework 447 13% 

Total  3,561 100% 

No response 10  

 
Q5. Are you a Boy or a Girl? 

Gender  Number of responses Percentage of responses 

Boy  784 47% 

Girl  882 53% 

Total  1,666 100% 

No response 9  

 
Q6. How old are you? 

Age  Number of responses Percentage of responses 

0-4 216 13% 

5-8 576 34% 

9-11 652 39% 

12-14 116 7% 

15-18 115 7% 

Total 1,675 100% 

No response 0  

 


